



## ВСТРЕЧА С АКТЕРАМИ

— Дарио, ветеран сцены, и Барно, мой младший друг, — объявил молодой актер Московского театра сатиры Александр Воеводин, он же Дарио, и на сцене конференц-зала ЦК ЛКСМ Казахстана оживили веселые персонажи старинных французских интермедий: ироничный Дарио, простодушный Барно (актер Геннадий Богданов)...

А потом начался импровизированный концерт, в котором не было сцен из уже знакомых спектаклей, а были и стихи, и проза, и много песен. Смешную и немного грустную историю рассказали Юрий Васильев, Вадим Завьялов, Евгений Графкин в мини-спектакле по рассказу В. Шукшина «Даешь сердце», звучали со сцены вдохновенные, чеканные

строки Маяковского в исполнении Юрия Авшарова, пел под гитару русские народные песни Михаил Полищук...

Некоторые из них делают первые шаги в театре. Больше роли, крупные работы — впереди. Поэтому особенно важны молодым актерам такие встречи, где можно выступить с концертными номерами, пообщаться с зрителями.

— Актер не имеет права быть в простое, — сказал молодой режиссер театра Вадим Кондратьев. — Встречи со зрителями — это такая же творческая работа, которая, может быть, даже еще ответственней.

За месяц гастролей в Алма-Ате молодые актеры успели побывать во многих коллективах города, выезжали в сель-

ские районы. Были аплодисменты, цветы, подарки. А сегодня — еще один: комсомольская организация театра награждена Почетной грамотой ЦК ЛКСМ Казахстана за большой вклад в эстетическое и нравственное воспитание молодежи республики, плодотворную шефскую работу.

На встрече в ЦК ЛКСМ Казахстана выступила секретарь ЦК комсомола республики А. Арыстанбекова.

Е. ОСТРОВСКАЯ.

### НА СНИМКАХ:

- ◆ Поет Вера Харьбина.
  - ◆ Молодые актеры Московского театра сатиры.
  - ◆ Выступает Александр Воеводин.
- Фото В. Каморского.

